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Președintele Asociației Filantropia Oradea, 
nominalizat la Gala Națională a Excelenței în 
Asistență Socială
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Părintele Consilier Laurențiu Lazăr, coordonatorul Sectorului social-filantropic al 
Episcopiei Oradiei, a fost nominalizat la Premiul pentru asistentul social din 
domeniul protecției și promovării drepturilor persoanelor cu dizabilități, care va fi 
acordat la a 10-a ediție a Galei Naționale a Excelenței în Asistență Socială.

Preotul, care este și Președintele Asociației Filantropia Oradea, s-a clasat pe locul 
doi ca număr de voturi obținute online. Votul online contează 25% din rezultatul 
final.

Câștigătorul va fi anunțat în 19 martie 2024, de Ziua Mondială a Asistenței Sociale 
(World Social Work Day) – serbată anual în a treia marți a lunii martie –, când, la 
Ateneul Român, se va desfășura Gala Națională a Excelenței în Asistența Socială.

Acesta nu este primul an în care un cleric este nominalizat la această gală de 
prestigiu. La ediția din 2022, preotul doljean Adrian Stănulică, președintele 
Asociației Vasiliada a Mitropoliei Olteniei, a fost premiat la categoria Personalități 
care s-au remarcat în perioada 2020-2021 în domeniul asistenței sociale.

Nominalizarea din acest an este îmbucurătoare în contextul Anului omagial 2024, 
dedicat de Patriarhia Română pastorației și îngrijirii bolnavilor.

Părintele Consilier Laurențiu Lazăr este președintele Fundației de Scleroză Multiplă 
Bihor, director executiv al Asociației de Scleroză Multiplă din România și fost 
vicepreședinte al Asociației Deficienților Locomotori Bihor.
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În anul 2023, Episcopia Oradiei a desfășurat, sub coordonarea preotului, 
numeroase activități pentru persoanele cu dizabilități:

Centrul de zi pentru persoane afectate de scleroza multiplă din Oradea a 
sprijinit peste 100 de persoane afectate de această boală și le-a ajutat să 
socializeze, inclusiv prin plimbări cu caiacul pe baltă, „Trenul prieteniei” și alte 
activități similare;
a fost organizată rețeaua locală de asociații dedicate persoanelor cu 
dizabilități ID Oradea (Integrare DizAbilitate Oradea), care reunește peste 10 
organizații;
au fost finalizate două din cele cinci case de copii construite în parohiile 
bihorene „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorul de Mir” – Oradea și 
Oradea Zorilor (proiect în valoare de 200.000 euro);
un proiect din Programul Operațional Capital Uman (POCU) 4.15 a fost realizat 
în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului 
(DGASPC) Bihor, pentru pregătirea infrastructurii județene în scopul 
dezinstituționalizării persoanelor cu dizabilități și dezvoltării serviciilor 
comunitare;
un proiect de intervenție comunitară în localități izolate, finanțat prin fondurile 
norvegiene, a oferit peste 2000 de consultații medicale prin telemedicină, în 
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principal pentru persoanele cu dizabilități și patologii invalidante.

Unul din obiectivele Sectorului social-filantropic al Episcopiei Oradiei pentru anul 
2024 este demararea proiectului „Casa Albinuțelor”, dedicat copiilor și tinerilor cu 
dizabilități. Aceasta urmează să fie construită lângă Spitalul de pneumoftiziologie 
din Oradea.

Asociația Filantropia Oradea este membră a Federației Filantropia a Patriarhiei 
Române.

Donează
Prin transfer bancar

Cont: RO97BTRLRONCRT0548578501
Banca Transilvania
Titular: Asociația Filantropia Oradea

Prin SMS

2 euro / lună prin SMS la 8844, trimițând textul „ARIPI”

Contact
Website: www.filantropiaoradea.ro
Facebook: Asociația Filantropia Oradea
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